

男子项城公安局内“呕吐死”

警方称其肋骨骨折与审讯无关,近期将公布尸检报告



想让高校帮忙“填”志愿 到现场咨询吧

6月25日、26日有高招现场咨询会

今年,我省高招现场咨询会将于6月25日、26日举行,共设河南农业大学和黄河科技学院两个会场,考生和家长可到现场咨询。

今年的高招咨询会,省招办委托河南农业大学、黄河科技学院承办。河南农业大学在(郑州市文化路95号)举办高招咨询活动,邀请在我省纳入本科一批、本科二批录取的院校参加咨询;黄河科技学院在(郑州市花寨路中段,南三环与花寨路交叉口南500米)举办高招咨询活动,邀请在我省纳入本科三批和专科批录取的院校参加咨询。

省招办声明,只有河南农业大学、黄河科技学院两所高校举办的2012年普通高招现场咨询活动是经省教育厅批准、省招办委托承办的,不收任何费用。

695名体育特长生 获高考加分资格

今年,全省有695名应届高中毕业生因体育特长生获取高考加分资格,可在高考成绩基础上加20分。

按照今年我省高招加分政策规定,参加今年高招的应届高中毕业生中,可获高考加分的体育特长生有两类:一类是高中阶段参加重大国际体育比赛或全国性体育比赛取得前六名者;另一类是高中阶段获国家二级运动员(含)以上称号,并经省招办专项测试达到二级运动员技术等级标准者。

经一系列认证后,今年我省共有695名应届高中毕业生可因体育特长生获取高考加分资格,其中,因重大体育比赛前六名获取加分考生的人数为134人,因国家二级运动员(含)以上获取加分资格的有561人。

目前,省招办已将这两类考生名单公布在河南招生考试信息网上(www.heao.com.cn),考生可凭个人考号查询。

3所重点高校 计划在我省招742人

南开大学、西安交通大学、华中科技大学今年计划在我省招742人。

西安交大招生计划:135人

今年,西安交通大学在我省计划招135人,其中文科5人,理科130人。

在我省,西安交大实行护理学专业提前批次招生。对我省高考成绩高于该校理工类一本提档线录取到护理学专业的考生,第一年不能跨医学类学科调整专业;对高考成绩低于该校理工类一本批次提档线录取到护理学专业的考生,在校期间不能跨医学类学科调专业。

另外,在实行“平行志愿”的省,凡将西安交大填为A(第一)顺序位的考生,在成绩达到学校在该地提档分数线的前提下,将享受加分5分排序确定录取专业的优惠。

去年,该校在我省文科录取的分数线为597分,理科录取的分数线为651分。

南开大学招生计划:117人

今年,南开大学计划在我省招117人,其中,文科38人,理科74人,艺术类5人。今年,南开大学新增两个专业,化学生物学和工商管理(国际商务),分别在河南招2人和5人(含3个贫困专项计划)。

去年,该校在河南录取文科平均分623分,理科平均分658分。

华中科技大学招生计划:490人

华中科技大学今年在我省计划招490人,其中文科40人,理科450人。另外,该校今年还在我省投放5个贫困地区专项计划。

去年,该校在我省理科录取分数线为640分,文科录取分数线为598分。

(以上均由《河南商报》供稿)

核心提示

周口市郸城县人于钢峰在郑州租房住了5年,平时靠卖水果为生。去年10月份,于钢峰奶奶去世百天,他回家探望时被项城市(县级市,属周口市管辖)公安局民警带走,两天后死于公安局刑警大队办公室。警方称,于钢峰突发急病,口吐白沫死亡。于钢峰家属对“呕吐死”说法强烈不满。项城市公安局称,近期将开新闻发布会,公布详细的尸检报告。

事件:公安局内“呕吐死”

于钢峰34岁,老家在河南郸城县宜路镇滕庄村,5年前,他带着妻儿来到郑州以卖水果为生。2011年10月23日,是他奶奶去世百天的日子,按照当地习俗,他要回家探望。当天13时许,于钢峰到达郸城县汽车站时,几名项城市公安局的民警将其带走。于钢峰的妹夫郑先生说,两天后,项城市公安局的人到村委会通知他们说,于钢峰于25日凌晨在项城市公安局死亡。

5月22日,于钢峰的家人向记者出示了一份

项城市公安局向家属提供的情况说明。该“情况说明”中提到,于钢峰之所以被抓,是因为他于2011年10月22日上午,在项城市文化路农贸市场涉嫌盗窃一辆五菱之光面包车。

项城市公安局称,2011年10月25日23时50分左右,于钢峰说他拉肚子要上厕所,上厕所时呕吐,回到一中队办公室后,头上冒汗,脸色发白,口吐白沫,随即躺倒在地上。26日零时35分,医生宣布于钢峰死亡。

家属:尸体有多处伤痕

“于钢峰死得太离奇了。”5月22日,郑先生说,事后,家属多次向项城市公安局讨说法,但至今也没有见到于钢峰的尸检报告以及审讯监控录像。

家属称,刚得知于钢峰死亡那几天,家里人一直想见见,向项城市公安局反映多次,“他们说人在医院躺着”。郑先生说,公安局曾派几辆警车拉着家属去医院看人,却把车开到了项城市郊区一片麦地旁,“在我们的追问下,民警说,人被拉到火葬场了。这么大的事我们都不知道”。

2011年10月29日,于钢峰家属经过一再要求,终于在项城市殡仪馆见到了于钢峰的尸体。家属称,于钢峰尸体有多处伤痕,双手呈黑紫色,手腕处、腋窝以及腿部等均有不同程度的勒痕。他们怀疑于钢峰遭遇刑讯逼供。

如今,距离于钢峰死亡已有6个多月,郑先生说,最可怜的是两个孩子,一个10岁,一个11岁。“他们一直跟着爸爸在郑州生活,过了有五六年,突然好好的爸爸没了,孩子天天晚上哭着要爸爸。”



你见过长“刺”的车吗?

商丘市街头突然出现一辆“刺车”,引发市民围观,结果被交警查扣。

记者22日在商丘某论坛上看到,网友“马头琴”5月17日发帖称:一辆人见人怕的“刺车”,在睢阳区北关红绿灯附近被交警查扣。附图中,一辆银色轿车尾部竟然“长”出一根根粗刺,令人望而生畏,引来很多市民围观。许多网友发帖,有人称,车主很有才,这样可以保全自己的爱车;大多数人称,这样很容易对别的车辆和行人造成伤害。

记者咨询了交通管理部门,交警认为:“这是私自改装,属于违法行为。”(据《大河报》)

为讨5万余元玉米钱 农民街头上演 “人猪维权”

称玉米喂猪也比要不回钱强

据大河报消息 一头小猪省城街头觅食,其旁边粉碎机轰鸣作响,在加工玉米饲料。22日,在郑州市金水路与英协路交叉口,这幕“人猪组合维权”吸引了众人关注。原来,郸城28位农民将价值5万多元的玉米卖给商丘一工厂,他们奔波多年要不回血汗钱,只好如此维权。

讲述: 5万多元玉米钱难讨回

“这不是行为艺术,我们是无奈维权!”带头维权的罗有亮称,他是郸城县宁平镇刘岗村村主任,在郑州街头将粉碎的玉米喂猪,其实想表达最朴素的想法:种植的玉米喂猪,待它长大还能变卖些钱,远比卖给商丘工厂强得多。

罗有亮说,2008年年初,他和商丘市宁陵县的一速冻食品厂赵老板合同约定,赵老板提供良种甜玉米,村民种植收获后由其食品厂回收。从2008年9月7日到9月12日,28位农户一共送货7次,货款合计为56130元。

“没有结钱的时候,赵老板说厂里资金紧张,过几天再给。”谁知这笔钱一缓就是两年。前年,他们将赵老板起诉至商丘市梁园区法院。

说法: 玉米重量测算有争议

梁园区法院判决,赵某偿还玉米款。赵某不服,于去年11月,上诉到商丘市中级人民法院。今年2月,商丘市中级人民法院审理后认为,“原审判决认定事实不清,证据不足”,裁定撤销原审判决,发回重审。

22日,商丘市中级人民法院主审此事的刘一字法官称,当事双方对玉米净重、毛重、除杂等方面争议较大。目前,此案尚在审理中。

电信版 iPhone4S 火热发售

真正实现全球无缝漫游

晨报讯(记者 柯其其)5月23日,记者从电信鹤壁分公司获悉,电信版 iPhone4S 已于日前在全国同步发售,全国各地的销售情况一路飙升,电信版 iPhone4S 让期盼已久的果粉们得偿所愿。

据了解,电信版 iPhone4S 与美版 iPhone4S 在设备型号上同为 A1387,是正宗美版 iPhone4S 唯一的国内行货产品,它可以完美支持中国电信的 CDMA2000 网络。通过采用码分多址及功率控制技术,CDMA 手机最高发射功率只有 200 毫瓦,普通通话期间功率可控制在零点几毫瓦,不但辐射作用完全可以忽略不计,功耗更是大幅降低。

电信版 iPhone4S 绿色健康更环保。中国电信 CDMA 网络具有健康环保一大特色,为广大消费者提供了福音,长时间使用手机,无论是打电话还是上网玩游戏,或多或少都会受到手机辐射的影响,电信版 iPhone4S 依靠优质的 CDMA 网络,产生的手机辐射微乎其

微,完全可以忽略不计。

电信版 iPhone4S 套餐层次多,流量更充沛。合约套餐最低消费 49 元,最高 899 元,从不同层次上满足了广大消费者的多样需求,消费者在网上时完全不用担心流量超包,电信版 iPhone4S 流量套餐可以自动升级,让手机流量“越用越便宜”。

另外,据专业人士分析,电信版 iPhone4S 结合了中国电信 CDMA 优质的网络、低辐射等几大特点,真正实现了全球全网无缝切换的全球漫游功能,只需开通国际漫游业务,即可实现“一机在手,畅游全球”,支持用户漫游至全球 16 个 C 网和 258 个 G 网国家和地区使用。

电信版 iPhone4S 集聚中国电信优质的网络质量、全方位覆盖的 3G 网络、非常亲民的合约套餐和卓越性能的 iPhone 手机,电信版 iPhone4S,一样的苹果,不一样的味道,为广大果粉带来更愉快的体验。